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Коротко про 
головне:

 Під  постійними  прильотами ракет і дронів на мирні українські території,  нескінченними повітряними тривогами, пе-
ребоями з електропостачанням наша громада продовжує жити і працювати. Ми орали, сіяли, збирали хліб, навчали дітей, 
лікували хворих, надавали допомогу одиноким літнім людям, старались тримати у чистоті місто і села, забезпечували 
людей водою, товарами першої потреби, волонтерили.  В  умовах воєнного стану, при повному обмеженні фінансування 
цивільних потреб нам вдалося капітально відремонтувати дорогу на вулиці Шевченка, провести ремонти  дорожнього 
покриття  міських вулиць, відремонтувати аварійні ділянки водогону та водовідведення, закупити обладнання та відкри-
ти власну лабораторію у ЦРЛ, відкрити нове приміщення центру первинної медико-санітарної допомоги. Відремонтувати  
навчальні заклади, значно зміцнити їх матеріально-технічну базу, підготувати усі наші комунальні установи та заклади до 
роботи в осінньо-зимовий період. Ці моменти  важливі для організації стабільного функціонування громади, та все ж най-
важливішою в умовах війни стала допомога громади українцям, які внаслідок російської агресії втратили житло й змушені 
були переїхати на терени Західної України у пошуках прихистку над головою. Гостинна Рогатинська громада прийняла у 
свої домівки більш як три з половиною тисячі жителів  з  Донбасу, Київщини, Харківщини та південних областей. За час їх 
перебування на Рогатинщині пунктом роботи з внутрішньо переміщеними особами при міській раді видано більше як 5 ти-
сяч продуктових наборів. Організованою соціальною їдальнею приготовлено та видано безоплатно понад 13 тисяч обідів. 

Поряд з цим постійно надавалася допомога ЗСУ. Тільки за зібрані працівниками бюджетної сфери кошти із заробітної 
плати для потреб військових закуплено товарів на суму  241880 гривень. Ми також ярмаркували, проводили інші благодійні 
заходи, струмки яких перетворювалися у  безперервно діючі джерела допомоги Збройним силам. Хочу висловити особливу 
подяку нашим аграріям, представникам інших сфер бізнесу громади, для яких постійна допомога потребам фронту стала  
невід’ємною частиною  діяльності. Ми надзвичайно високо цінуємо значну допомогу  від наших європейських міст-побра-
тимів з Польщі - Бєча, Крапковіц, Радліна, Кшановіц, Варшави, німецького міста Віссена, представників діаспори з Італії та 
Англії. У цьому русі наша громада нічим особливим не відрізняється від інших громад - допомога на Перемогу є повсюдною, 
щирою та безперервною.

Війна оголила та різко загострила інші проблеми життя громади. З метою полегшення тягаря ноші оплати за житлово-ко-
мунальні послуги міська рада заплатила за населення 2 млн 945 тисяч гривень різниці  в ціні водопостачання та водовід-
ведення.  Взяла на себе замість жителів - 1 млн гривень витрат з вивезення сміття у місті та селах. Жителям громади, які 
потрапили у складні життєві обставини виділено  1 млн 464 тис.100 грн    одноразових грошових допомог.

Ми розуміємо, що біда, горе, біль та втрати з настанням нового року не зникнуть - війна переноситься на 2023-ій. Ми 
віримо в краще, але готові до випробувань. Необхідність захищати країну міцно увійшла в нашу свідомість, стала чимось 
само собою зрозумілим. Українці взяли це, як частину свого життя. Патріотизм і мужність у серці кожного дають нам впев-
неність у завтрашньому дні, а також незбориму віру і надію на щасливе мирне життя у вільній країні. Тому ми продовжимо з 
люттю та завзяттям боронити свою свободу, незалежність, своє право бути українцями і жити на своїй, Богом даній, землі.

Незабаром  Новий рік та різдвяні свята. Для кожного українця Різдво Христове - це символ народження нового,  символ 
перемоги добра, світла, правди, справедливості. Тож, перегортаючи сторінку цього нелегкого року, хочу підсумувати його 
словами подяки. Від імені Рогатинської громади дякую усім, хто сьогодні, а також ці нелегкі 8 років тримають небо над 
українським Різдвом.

Сідаючи за Святу вечерю, помолімося за українських воїнів, дітей, цивільних, яких вбили рашисти. Побажаймо один 
одному Перемоги. 

Бережімо себе та своїх близьких, піклуймося один про одного!
З прийдешнім  Новим роком та Різдвом Христовим! Перемога  за нами! Все буде Україна!
З повагою
 міський голова                Сергій Насалик.

Ми віримо в краще - готові 
до випробувань  

• 6 грудня – День Збройних сил 
України. Цьогоріч це свято особливе. 
Кожна українська родина нині дотична 
до пошанування військових.

У День Збройних сил України в 
храмі Різдва Пресвятої Богородиці 
м.Рогатина линула молитва за наших 
Захисників, які зараз на передовій, у 
полоні чи важкопоранені... Схилила го-
лови громада у молитві й за загиблими 
Героями України під час поминальної 
панахиди.

Відтак міський голова С.Насалик і 
начальник Рогатинського територіаль-
ного центру комплектування та со-
ціальної підтримки А.Срібняк відвідали 
військових, котрі після поранень про-
ходять лікування у Рогатинській ЦРЛ. 
З нагоди свята їм було вручено неве-
ликі презенти, де особливо цінним був 
лист – подяка солдату від найменших 
жителів громади. Також у цей день на 
могилах наших загиблих Захисників 
були запалені свічки…Вічна пам’ять і 
слава Героям!

• Щорічно з 25 листопада до 10 
грудня у Рогатинській територіальній 
громаді відповідними службами прово-
диться Всеукраїнська кампанія «16 днів 
проти насильства». Її головною метою 
є привернення уваги до проблем подо-
лання насильства в сім’ях, жорстокого 
поводження з дітьми, протидії торгівлі 
людьми та захисту прав жінок.

• Учні Рогатинської громади стали 
учасниками акції «Подарунок солдату», 
під час якої підготували для Захисників

близько трьох сотень листів, 
привітань, аплікацій та малюнків з 
дуже трепетними словами підтримки й 
вдячності.

Ці творіння дитячих сердець пере-
дано у місця дислокації військових з 
Рогатинщини.

Дякуємо усім, хто долучився до ак-
ції.

• У Львові 1-4 грудня проходив від-
критий чемпіонат України зі стрільби 
кульової серед спортсменів 2002 р.н. 
та молодших з пневматичної зброї. 
Збірну команду Івано-Франківської 
області представляли вихованці Рога-
тинської СДЮСШОР та Рогатинської 
ДЮСШ обласної ради. Під час змагань 
рогатинські стрільці здобули бронзу.

• 14 грудня Україна вшановувала 
учасників ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильській АЕС. День пам’яті 
встановлений у 2006 році на спомин 
про завершення будівництва сарко-
фага над четвертим зруйнованим 
енергоблоком ЧАЕС. На згадку про цю 
екологічну трагедію та в подяку ліквіда-
торам катастрофи за самопожертву і 
героїзм Рогатинська міська рада ініцію-
вала 12 грудня молебень та панахиду. 
Голова Івано-Франківської обласної 
спілки «Чорнобиль» Н.Мартинець, 
який завітав у Рогатин, подякував місь-
кій раді за постійну увагу до учасників 
ліквідації аварії на ЧАЕС.

• Креативністю, оригінальністю, до-
вершеністю, тематичною спрямовані-
стю вирізнялися роботи представлені 
на І етапі обласної виставки-конкурсу 
саморобних новорічних ялинок «Тех-
ноялинка». Він пройшов на базі Рога-
тинського центру дитячої та юнацької 
творчості днями.

Фрагменти новорічної прикраси переможців конкурсу «Подаруй ялинці іграшку», 2020р.
 2022 рік добігає до завершення.  Для нас з вами, як і усіх українців, він став роком  тисяч трагічних втрат - на українську 

землю вдерся московський садист і психопат з наміром завоювати та винищити  наш народ, стерти з лиця землі державу з 
назвою Україна.  Але це також рік, в якому увесь світ  відкрив для себе  нову націю з величним незламним духом, духом пе-
ремоги, добра, правди і справедливості. Світу відкрився народ, який прагне бачити свою країну сильною, демократичною, 
незалежною та рівноправною у європейській спільноті. 

Так, ціна  наших перемог є безмірною, але ми продовжуємо платити її кожен день, без вагань. Україна змусила себе 
поважати та захоплюватися нею. Ми б не вистояли, якби воював тільки фронт. На перемогу працює кожне українське місто, 
село, вулиця, оселя.

 Не перебуває осторонь цих буремних подій і наша велика Рогатинська громада. Сотні й сотні її синів сьогодні  у самому 
горнилі війни, самовіддано боронячи від російського супостата нашу землю, незалежність та свободу.  Лише цього року 
більше десяти воїнів уже поклали своє життя  за Вільну Україну. Трагедія і скорбота ще довго житиме у громаді та родинах, 
чиї сини, чоловіки, брати та онуки полягли за нашу з вами волю і незалежність. Заплатили  за неї найдорожчу ціну. Ще раз 
схиляємо голову перед пам’яттю Героїв Назарія Гладкого, Ігоря Паливоди, Ярослава Федьківа, Володимира Кізана, Ми-
хайла Раба, Романа Бандури, Юрія Мокрійчука, Віктора Осяцького, Андрія Відоцького, Василя Мочернюка і Володимира 
Бекіша. 
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У громаді діє Програма соціально-
го захисту та соціальних послуг. На її 
реалізацію з місцевого бюджету пе-
редбачено більше трьох з половиною 
мільйонів гривень.  За фінансової під-
тримки Рогатинської міської ради в 
громаді функціонують 5 соціальних 
маршрутів та Програма забезпечення 
гарячим харчуванням жителів міста, 
які перебувають у скрутних життєвих 
умовах. З травня запрацювала і Про-
грама підтримки внутрішньо переміще-
них або евакуйованих осіб у зв’язку з 
введенням воєнного стану. Вона покли-
кана сприяти інтеграції та соціальній 
адаптації таких українців за новим міс-
цем проживання, забезпечувати їх со-
ціальною, медичною, психологічною та 
матеріальною підтримкою. У відкритій 
наприкінці квітня соціальній їдальні  
внутрішньо переміщені особи отрима-
ли вже понад 13 тис. гарячих обідів. 

Як зауважує начальник відділу со-
ціальної роботи виконавчого комітету 
міської ради  Роман Ошитко, у мину-
лому році в громаді працювали над 
створюванням структурних підрозділів 
та установ, що надають соціальні по-
слуги. Було утворено відділ соціальної 
роботи, службу у справах дітей та ко-
мунальну установу «Центр соціальних 
служб Рогатинської міської ради», яка 
організовує роботу соціальних робіт-
ників. Тепер відбувається подальше 
становлення і розвиток соціальних 
служб. Визначалися пріоритети і на-
прямки розвитку, напрацьовувалися 
методології визначення потреб жителів 
громади у соціальних послугах, відбу-
лося уточнення процедурних питань 
набуття статусу отримувача соціальних 
послуг. Затверджено Дорожню карту 
розвитку соціальних послуг у громаді. 

Цьогоріч, враховуючи виклики, що 
виникли перед громадою через вій-
ну з росією, на постійному контролі у 
керівництва громади перебувають вну-
трішньо переміщені особи та учасники 
бойових дій проти російської агресії і 
члени їх сімей, яким у наступному році 
за кошти громади планується надання 
пільг та грошових допомог.

Жителі громади, котрі потребують 
фінансової підтримки, перебуваючи у 
важких життєвих обставинах, мають 
можливість отримати одноразові гро-
шові допомоги за рахунок коштів бюд-
жету громади. У цьому році таку допо-
могу надано 659 особам на загальну 
суму 1464100,0 грн. 

У межах реалізації проєкту «Модер-
нізація системи соціальної підтримки 
населення України», що фінансуєть-
ся Міжнародним банком реконструк-
ції та розвитку, отримано комп’ютерне 
обладнання для організації роботи 

Том Аксельгаард: «Роботи щодо усунення 
неприємного запаху активно ведуться»

• Під час свого чергового засідання, 
яке відбулось 15 грудня, члени виконав-
чого комітету схвалили проєкт бюдже-
ту Рогатинської міської територіальної 
громади на 2023 рік. Відтак рекоменду-
вали розглянути проєкт рішення «Про 
бюджет Рогатинської міської громади 
на 2023 рік» на засіданнях постійних 
депутатських комісій й затвердити на 
сесії Рогатинської міської ради. У ході 
засідання також схвалено проєкти 
фінансових планів комунальних під-
приємств на 2023 рік. Було заслухано 
керівників комунальних підприємств 
МТГ КНП «Рогатинський центр пер-
винної медико-санітарної допомоги», 
КНМП «Рогатинська центральна рай-
онна лікарня», КП «Благоустрій-Р», 
КП «Рогатинське будинкоуправління», 
ДП «Рогатин-Водоканал». Як зауважив 
перший заступник міського голови Ми-
кола Шинкар, як би важко не було - цей 
рік вдається завершити без ознак бан-
крутства у всіх комунальних підприєм-
ствах.

Своїм рішенням виконавчий комітет 
надав соціальні послуги та затвердив 
перелік соціальних маршрутів для здій-
снення перевезень окремих категорій 
громадян громади. А саме: Рогатин – 
Дегова, Кривня, Малинівка, Городись-
ка, Мельна, Явче.

Під час засідання розглянуто при-
значення і виплату компенсації, при-
значено одноразові грошові допомоги 
різним категоріям громадян у сумі 130 
500 грн. й інше.

• Ситуація на фронті залишається 
складною, тож стараємось допомагати 
нашим військовим найнеобхіднішим. 
Постійно долучаємося до відправлен-
ня чергових партій допомоги для бійців 
у Південно-Східному, Східному, Північ-
ному напрямках, де служать наші зем-
ляки. Цього місяця за запитами наших 
земляків міською радою було заку-
плено та спрямовано зимовий теплий 
одяг, зимові автомобільні шини, газові 
«горілки», перев’язувальний матеріал, 
продукти довготривалого зберігання 
тощо. Допомагають у цьому нам і чи-
мало меценатів.

• Під завісу року відбулося засідан-
ня  чергової 32 сесії міської ради. Лево-
ва частка питань стосувалась злагод-
женої фінансової роботи у наступному 
році, які були детально вивчені у  по-
стійних комісіях напередодні.  На сесії 
депутати  ухвалили бюджет Рогатинсь-
кої міської територіальної громади на 
2023 рік. Затвердили фінансові  плани 
комунальних підприємств на 2023 рік, 
розглянули запропоновані зміни до 
чинних програм.

Деталізовано  проаналізували нові 
редакції програм,  які будуть працюва-
ти в громаді наступного року, та ухва-
лили їх. Також опрацьовано  земельні 
питання та інші.

Зустріли святого Миколая
Майже 400 гостинців отримали діти пільгових категорій 

Рогатинської громади.

Діяльність Рогатинської міської ради за 
головування Сергія Насалика завжди була і є 

соціально спрямованою. Люди, як каже міський 
голова, є серцем усіх планів, задумів і програм 

громади. Громадяни похилого віку, одинокі 
непрацездатні мешканці, багатодітні родини, особи 

з інвалідністю, важкохворі Рогатинської громади 
постійно оточені увагою і турботою. Опіка  і допомога 

таким людям -  є головним завданням соціальних 
служб краю. 

Їхня робота – турбота 
про ближнього

працівників структурних 
підрозділів з питань со-
ціального захисту насе-
лення, служб у справах 
дітей та фахівців із со-
ціальної роботи.

Ми й надалі продов-
жуємо  працювати над 
ефективністю та адресністю надання 
соціальних послуг, визначаємо пріо-
ритети, напрямки розвитку та потреби 
жителів громади у соціальних послу-
гах. Водночас стараємось сформувати 
приязне для жителів громади середо-
вище, комфортне для  життя літніх лю-
дей та дітей.

Погляд зблизька
Комунальна установа «Центр со-

ціальних служб Рогатинської міської 
ради», до складу якої входять відділен-
ня соціальної служби у справах сім’ї 
та молоді, відділення стаціонарного 
догляду для постійного та тимчасового 
проживання у с.Данильче та відділення 
соціальної допомоги вдома,  забезпе-
чує надання 17 основних базових со-
ціальних послуг.

Милосердні, добрі, працьовиті, з 
залізними нервами і великим гарячим 
серцем – це працівники відділення со-
ціальної допомоги вдома. Вони поряту-
нок для тих людей, які сьогодні опини-
лися в складних життєвих обставинах 
і на схилку літ залишились самотніми. 
КУ «Центр соціальних служб» має 40 
соціальних робітників, які надають со-
ціальні послуги вдома 440 жителям 
громади. У кожного з цих людей за пле-
чима непроста доля і тільки самовід-
дана, а інколи просто таки жертовна 
праця соціальних робітників допомагає 
їм вистояти і не зневіритися у людській 
доброті.

 82-річна Марія Брезіцька з с.Підго-
роддя не може натішитися своєю «до-
глядальницею». Каже, що теперішній 
постійний її компаньйон у житті - Ірина  
Качало -  невідмовна людина : завжди 
послухає, прибіжить у будь-який час 
дня і ночі, розрадить та підтримає. Со-
ціальний робітник дуже часто серцем 
приростає до своїх підопічних, перей-
маючись їхніми проблемами більше, 
ніж своїми. Проте Ірина Миколаївна 
Качало (на фото) дякує Богові за те, 
що вже будучи пенсіонером, вона має 
найкращу в житті роботу – нести добро 
людям.

- У мене під опікою 12 людей,- 
каже п.Ірина. Двоє підопічних мають 
92 та 96 років. Відвідую їх, купую ліки, 
готую їжу, перу, роблю косметичне, а 
коли треба, то й генеральне прибиран-
ня. Тішуся, коли всі мої підопічні здо-
рові і задоволені життям. Бути такими 

нині дуже складно. Тому я роблю для 
цих людей все, що в моїх силах. Люблю 
їх, як рідних. Коли допомагаю їм, мені  
легко на душі.

25 років доглядає за самотніми ста-
ренькими Ірина Іванівна Штиркало. 
Краяни характеризують її, як сумлінну 
і чуйну працівницю.  «Мої підопічні ста-
ли мені рідними. Вони називають мене 
своєю дочкою. Тому опікуюсь ними, 
як  близькими людьми»,- говорить про 
свою роботу Ірина Іванівна.

  Ще один соціальний робітник Окса-
на Іванівна Величко у сфері соціально-
го захисту трудиться близько 30 років. 
19-річною вона взяла на свої моло-
денькі плечі нелегку ношу, та жодного 
дня про це не пошкодувала. Ця робота 
стала її покликанням, ба більше – до-
лею. Нині вся родина п.Оксани – мама, 
чоловік, діти хвилюються життям її пі-
допічних і повсякчас допомагають до-
глядати за ними.

- На роботу я прийшла в 1993 
році, мені тільки  виповнилось 19-ть,- 
розповідає п. Оксана. Спочатку вияви-
лось важко, бо була молодою. Багато 
чого не розуміла, не знала, але навчи-
лася від своїх «одиноких».  Дуже за-
доволена своєю роботою. Порівняти з 
якоюсь іншою не можу, бо вона в мене 
перша і ,сподіваюся, остання. Моя ро-
бота має дві сторони медалі. Одна – 
радісна , коли все добре, люди, яких я 
доглядаю, здорові і чекають мене. Дру-
га – болісна, бо всі мої підопічні – стар-
ші, називаю їх людьми «золотого віку», 
вони хворіють і помирають. За роки ро-
боти довелося з багатьма попрощати-
ся. Завжди дуже важко це переживаю. 
Тому  роблю для цих людей все, що 
можу – дарую їм свою любов. Вдячна 
Рогатинській міській раді, яка, незважа-
ючи на воєнний стан, продовжує нада-
вати одиноким краянам похилого віку 
безкоштовне гаряче харчування, що є 
виявом турботи про цих людей та вели-
кою підмогою соціальному робітнику.

Ми розповіли тільки про трьох со-
ціальних робітників, а їх у відділенні 
сорок  і, повірте, кожен із них заслуго-
вує на слова вдячності за свою роботу. 
Старенькі називають їх  ангелами-охо-
ронцями. Бо, поки одні лише говорять 
про любов до ближнього, вони - праців-
ники соціальних служб -  виявляють цю 
любов своєю щоденною працею. Тож 
нехай Бог відплатить їм за це стори-
цею.

Усі ми чекаємо на день святого Ми-
колая, особливо діти. Адже він дарує 
віру у здійснення найзаповітніших мрій, 
леліє в маленьких серцях світлі почут-
тя доброти, радості і втіхи. Та все по-
чинається задовго до цього чарівного 
свята, коли хлопчики й дівчата  пишуть 
листи до Чудотворця. Їхні рядки на-
стільки різноманітні, як і самі автори. У 
цих листах уважний читач завжди змо-
же прочитати не тільки про мрії, але й 
дізнатися трохи більше про дитину. 

Втім, цьогоріч усі послання святому 
були об’єднані єдиним побажанням - 
Перемоги. 

У Рогатинській громаді вже стало 
доброю традицією з нагоди цього улю-
бленого  свята проводити заходи для ді-
тей, які потребують особливої уваги від 
нас, дорослих. Це – діти-сироти та діти, 
позбавлені батьківського піклування, а 
також діти, які опинилися у складних 
життєвих ситуаціях. Тож напередодні 
Дня Миколая Рогатинський центр дитя-
чої та юнацької творчості об’єднав ма-
лечу  цих пільгових  категорій, а також 
школярів  закладів загальної середньої 
освіти нашої громади з числа внутріш-

ньо переміщених осіб та батьки яких є 
учасниками АТО/ООС, військовослуж-
бовцями ЗСУ, НГУ, ТРО і СБУ.

 Всіх учасників дійства привітали 
вихованці центру дитячої та юнацької 
творчості - театрального гуртка «Мрія» 
( керівник Валентина Качмар), які під-
готувавши виставу та  цікаві конкурси. 
З вітальним словом від міського голови 
Сергія Насалика звернулася до юних 
краян секретар міської ради Христина 
Сорока, побажавши мирного дитин-
ства. 

 У сповненій тепла і затишку атмос-
фері, діти не лише були глядачами, а 
й учасниками заходу, де їх вітав най-
очікуваніший гість - святий Миколай. 
Він зичив  малим українцям родинного 
затишку, здоров’я, успіхів у навчанні, 
наснаги та якнайбільше радісних мо-
ментів у житті.  Крім того, під час  свят-
кової програми Чудотворець   подару-
вав  присутнім в залі дітям майже 400 
приємних гостинців. Допомогла  Мико-
лаю придбати їх міська рада, виділив-
ши з місцевого бюджету майже 50 тис. 
грн.

У грудні Рогатинську 
міську раду з робочим 
візитом відвідав засновник 
ТзОВ «Ґудвеллі», почесний 
консул України в Королівстві 
Данія, ініціатор благодійного 
проєкту «Help-Ukraine.NU» Том 
Аксельгаард.

Відбулася зустріч з міським голо-
вою Сергієм Насаликом. Під час роз-
мови було обговорено чимало питань. 
Зокрема, Сергій Насалик підкреслив 
важливість дотримання екологічної 
складової у розвитку підприємства 
ТзОВ «Ґудвеллі Україна» на території 
громади та поцікавився кроками щодо 
локалізації неприємного запаху. Адже 
інвестиції не мають права негативно 
впливати на якість життя мешканців 
громади.

На що гість запевнив: роботи щодо 
розв’язання цього питання активно ве-
дуться. Компанія ставить у пріоритеті 
збереження довкілля, розв’язання еко-
логічних проблем. Побувавши на під-
приємстві в Підгородді, зауважив, що 
достатньо просунулися у роботі будів-
ництва правильних гноєзбірників “ла-
гун” закритого типу.

Том Аксельгаард теж наголосив про 
важливість спілкування, щоб виробити 

стратегію доброї співпраці з владою, 
мешканцями сіл. Адже можливості в 
компанії є, головне мудро і правильно 
ними скористатись. Було обговорено 
пропозицію залучення до співпраці міс-
цевих фермерів у перспективі, за вже 
набутим досвідом на території Іспанії. 
За його словами, ця ідея передбачає 
динамічний розвиток сільських тери-
торій та розвиток малого бізнесу.

Оскільки за час війни в рамках 
данського проєкту «Help-Ukraine.NU» 
наша громада отримала не одну тонну 
допомоги, яку спрямовувала для під-
тримки внутрішньо переміщених осіб, 
а також у соціальну їдальню для що-
денного забезпечення ВПО безплатни-
ми гарячими обідами, керівник громади 
висловив вдячність за суттєву підтрим-
ку Рогатинщини у такий складний час.

Своєю чергою ініціатор благодій-
ного проєкту «Help-Ukraine.NU» Том 
Аксельгаард запевнив у подальшій 
підтримці нашої держави, розповів про 
сьогоднішні активні кроки в організації 
допомоги.

У ході візиту  почесний консул також 
ознайомився з роботою пункту видачі 
продуктів для ВПО у Рогатинській місь-
кій раді. Побував і в соціальній їдальні, 
де відбувається харчування переселе-
них українців.


